

## Proběhly konkurzy na ředitele škol

V průběhu jarních měsíců vyhlásil Pardubický kraj konkurzy na posty ředitelů škol, které Pardubický kraj zřizuje. Konkurzy byly vyhlášeny na základě novely školského zákona č. 472/2011 Sb., která vymezila funkční období ředitele školy nebo školského zařízení jako šestileté. Ve své funkci byla znovu potvrzena PhDr. Zuzana Pecháčková, ředitelka Střední školy obchodu, řemesel a služeb Žamberk, a také Mgr. Věra Říčařová, ředitelka Střední školy a základní školy Žamberk, Tyršova 214. Ve výběrovém řízení na Gymnázium Žamberk nebyl nový ředitel vybrán a Pardubický kraj vyhlásil konkurz znovu. O výsledku výběrového řízení budeme čtenáře informovat a, jakmile bude mít gymnázium nového ředitele nebo ředitelku, připravíme pro vás s ní/ním rozhovor.

• Redakce a Andrea Fišerová, odbor školství

## NEONEK - ohlédnutí za školním rokem

Od začátku měsíce října se každou středu scházíme s partou správných předškoláků v Neoneku. Kromě tancování si užíváme i spoustu legrace. Pro letošní rok jsme si pro vystoupení zvolili mix písniček od Maxim Turbulenc.



foto Míla Kalousová

Se svým vystoupením jsme se zúčastnili Běhu naděje i EMA 2018. Zatancovali jsme také babičkám a dědečkům v penzionu a našim paním kuchařkám ve školní jídelně, kterým tímto děkujeme za dobroty, které pro nás připravují. Naše vystoupení nemohlo chybět ani na naší školní slavnosti „Rozloučení s předškoláky“.

Ráda bych poděkovala všem dětem, našim malým Neonačkům, a popřála jim hezké prázdniny a mnoho školních úspěchů po prázdninách. A také rodičům za jejich spolupráci.

• Za mateřskou školu Sluníčko Romana Dušková

## Boj o medaile

Ve čtvrtek 7. června se žáci Střední školy a základní školy Žamberk, Tyršova 214, zúčastnili soutěže Školního atletického Parapoháru konaného v Pardubicích. Soutěž pořádá Oddíl tělesně postižených sportovců Atletika Bez Bariér ve spolupráci se ZŠ a PŠ Svítání. Letos se jednalo již o 10. ročník. Celkem soutěžilo 19 týmů (152 dětí). Na atletickém stadionu se sešly děti s různým handicapem ze základních praktických a speciálních škol Pardubického kraje, které čekalo 6 atletických disciplín. Součástí programu byla exhibice nejlepších českých vrhačů – atletů na vozíku. Kromě soubojů na atletické dráze bylo pro žáky připraveno spoustu doprovodných akcí a zábavných her. Celou soutěží nás provázelo příjemné slunečné počasí. Naši reprezentanti si z Pardubic odváželi mnoho sportovních zážitků, diplomů,



foto: M. Balík

hodnotných cen a upomínkových předmětů. Žáci se v celkovém hodnocení umístili na 10. místě.

### Závěrem přehled našich vybojovaných pozic:

60 m 14. místo Jan Cibulka, 30. Lukáš Vondra, 34. Veronika Hubálková, 60 m vozíčkáři 5. místo Nikola Čermáková, 200 m 3. místo Vojta Kocúr, 6. Jaroslav Flos, 12. Sandra Myšáková, skok do dálky 39. místo Ester Berkyová, 42. Tereza Šmoková, 48. Jaroslav Flos, míček 15. místo Patrik Mareš, 24. Tereza Šmoková, 42. Ester Berkyová, štafeta 4 x 60 m 10. místo, štafeta 4 x 60 m chodící/vozičkáři 2. místo.

Všem sportovcům děkujeme za vzornou reprezentaci naší školy a gratulujeme k dosaženým výkonnům!

• Martin Balík, Střední škola a základní škola Žamberk

## Krajská recitační soutěž v Moravské Třebové

V úterý 22. května 2018 se žáci naší školy účastnili Krajské recitační soutěže, která se konala v muzeu v Moravské Třebové. Letošní výsledky byly překvapivé. V kategorii žáků 1. – 3. ročníku ZŠ dle § 16 byl Lukášek Vondra na prvním místě, svojí básní „Trpaslíček“ oslnil všechny přítomné, zejména komisi.

V kategorii starších žáků (4. – 9. ročníku ZŠ dle § 16) jsme získali hned první dvě místa – Patrik Mareš si odnesl „zlaté“ za úžasný přednes



a herecký výkon básně „Pět minut v Africe“ a Jiří Pašta obsadil druhé místo s básní „Člověk a zdraví“. Všechna naše vystoupení byla doplněna krásnými kostýmy, což mělo také svůj nemalý podíl na celkovém umístění. Pro všechny děti to byl nezapomenutelný zážitek, protože možnost „vystoupit na jevišti“ a předvést svoje dovednosti se jim nenaskytne každý den, a především pro jedince se zdravotním postižením je to neskutečně povzbuzující a motivační záležitost. Chtěla bych moc poděkovat všem dětem za vzornou reprezentaci naší školy a pedagogům za skvělou spolupráci.

• Foto a text Mgr. Petra Hubálková

## Letní sportovní den

V úterý 5. června 2018 proběhl na Základní škole 28. října Žamberk letní sportovní den. Děti si mohly vybrat z pěti zaměření: cyklovýlet 40 km a 20 km, vycházka 12 km, míčové hry a víceboj (tenis, minigolf, kruhový trénink, stolní tenis). Mottem tohoto dne bylo: „Není důležité vyhrát, ale zúčastnit se“. I když průběh sportovního dne byl chvílemi narušován průtrží mračen, všichni si ho užili na maximum. A hlavně, děti se nemusely učit ☺



• Foto a text Mgr. Marešová Hana, učitelka ZŠ 28. října

## Pestrý konec školního roku v 5.B na horní škole

Naše třída zažila velmi zajímavý konec školního roku. První akcí byl výlet do Prahy: historická část, projížďka lodí, divadlo, prohlídka letiště. Dále jsme si na Den Země prohlédli Muzeum starých strojů, bezva auta a čističku. Červen začal Dnem dětí, pro nás opékání vuřtů, cykloturistika, házení žabek v Rokytnce, nanuky. Tento malý cyklo výlet jsme zvládli, takže jsme se rozjeli na kole do Pastvin: exkurze na hrázi, oběd v restauraci a kanoistika, krásné počasí, bezva akce. Celý rok jsme se těšili na exkurzi do planetária v Hradci Králové a zábavného parku Tongo. Získali jsme nevšední informace o vesmíru a v zábavném parku jsme se pěkně vyřádili. Část žáků se zúčastnila zábavného programu s Policií ČR v Ústí nad Orlicí. No a úplně na závěr školního roku se těšíme na EMU a sportovní den. Mohli jsme si vybrat ze sedmi disciplín a na koupaliště, kde poplaveme štafetu a budeme jezdit na tobogánech. Prostě pro nás nejlepší dva měsíce školy. Přejeme všem hezké prázdniny. žáci 5.B



foto: M. Hlaváčová